
  SOBRETECHO SOBRE LOSA DE H° A°:
- Retirar cenefas perimetrales
- Previa limpieza y preparación de las superficies,

ejecutar sobretecho de chapas sinusoidales C-25
sobre perfiles "C" N° 100. Incluye barrera de vapor
con membrana espuma de poliestireno tipo "Isolant"
Tb 2 mm

- Recolocar cenefas
- Ejecutar zingueria de terminación.

MUROS EXTERIORES:
- Mampostería de ladrillos comunes con revoque exterior
          (I con H + J)
- Terminación: revestimiento acrílico plástico impermeable
          similar al existente, tipo "Reveplaster" color blanco sobre
          grueso fratasado
- Pintura impermeable blanca en los muros intervenidos

- Base de mampostería de 0,20 m x 0,20 m

- Base mampostería 0,20 m x 0,20 m

- Contrapiso de pendiente
         hormigón alivianado

- Losa alivianada

- Zinguería de terminación

- Anclaje de zinguería con
          mortero de cemento con
          agregado hidrófugo inorgánico
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- Desplazar unidades exteriores aires acondicionados
- Adaptar reja existente y colocar

MUROS EXTERIORES:
- Mampostería de ladrillos comunes con revoque exterior
          (I con H + J)
- Terminación: revestimiento acrílico plástico impermeable
          similar al existente, tipo "Reveplaster" color blanco sobre
          grueso fratasado
- Recolocar cenefa de chapa
- Pintura impermeable blanca en los muros intervenidos

Cenefa de chapa galvanizada, amurada
mediante tarugos y tornillos con arandelas
de goma, juntas selladas con silicona

Muro de carga de mampostería

0.25

Gárgola: plegado de chapa
galvanizada (espesor 4 mm)
Dimensiones: 40 cm x 15 cm (h)

Losa alivianada
Contrapiso de pendiente
Membrana asfáltica


